

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

a Budapest Régiségei 52/2022 kötetének elszámolásához
(Összeállította dr. Hanny Erzsébet, szerkesztő. 2022. június 9.)

A Budapest Régiségei 52/2022. kötetének elkészítése nagy logisztikai terhet rótt úgy a szerzőkre, a szerkesztőre, mint a nyomdai dolgozókra egyaránt. A kezdeti nehézséget a nehezen teljesíthető határidők betartása jelentette, mivel a tanulmányokat író munkatársaink ásatási és kiállítási kötelezettségeik miatt, valamint a múzeumban folyó átépítésekben játszott szakmai szerepük miatt a tudományos munkájukat csak részben tudták teljesíteni. Ezen okból haladékat kértünk - és kaptunk a teljesítési határidőre.

Ennek ellenére a kötet a módosított határidőre megszületett. Sajnos a mutatóvany-kötetben felfedezett hibák javítása elengedhetetlenül fontos volt - első sorban a a tanulmányok szellemi értéke, valamint nyugdíjas, illetve elhunyt kollégáink megtisztelése érdekében.

Írásné dr. Melis Katalin köszöntése és a kollégáinkról való megemlékezés mellett nagyon fontos missziót teljesít ez a kötet abban, hogy a Margit-sziget méltánytalanul elhanyagolt, kevésbé látványos, de kultúrtörténeti szempontból roppant jelentős együtteseinek összefoglalását megjelentette. Emellett a tanulmányok a Budapesti Történeti Múzeum legfrissebb kutatásait, legszebb leleteit és helyszíneit publikálják, olyan különlegességekkel, mint a kelta kor vallási szokásai, vagy a napóragyűjteményünk legszebb darabjai, illetve régészeti kötetekben csak ritkán megjelenő archaeobotanikai és dendrokronológiai eredmények leírása.

A Budapest Régiségei 2020 óta már csak 250 példányban jelenhet meg a korábbi 300 helyett- pénzügyi korlátaink miatt. A példányszámot áldozta fel a múzeum a kitűnő kivitel, a tudományosan megalapozott tanulmányok közlése és a 4+4 színes fotók (leletanyagok) közlése érdekében. A megjelenéshez kellett a Nemzeti Kulturális Alap segítségével is, melyért ezen a helyen is köszönetet mondunk.

Sajnos a kötetek szállítását nehezen tudtuk megoldani (csak három alkalommal), mivel a múzeumunk többé-kevésbe a kormányzati negyed területén fekszik, így minden esetben alkalmazkodnunk kell az itt zajló eseményekhez.

A Budapesti Történeti Múzeum régészeti évkönyve még így is megőrizte régi szakmai értékeit és hírnevét, ezért továbbra is érdeklődésre tarthat számot a belföldi és külföldi tudományos körökben egyaránt.



Hanny dr. Hanny Erzsébet

NEMZETI KULTURÁLIS ALAP
MÚZEUMOK KOLLÉGIUMA
Emberi Erőforrás Támogatáskezelő
BTM szerz. ikt. sz.: 756-1/2021

üi.: dr. Hanny Erzsébet

NYILATKOZAT


Az NKA Közgyűjtemények Kollégiumának benyújtott 209188/0007 a. sz. pályázathoz

Alulírott Népessy Noémi, mint a Budapesti Történeti Múzeum főigazgatója és a kiadvány főszerkesztője nyilatkozom, hogy a Budapest Régiségei 52/2022. kötetét a társintézményeknek, az országos- és megyei jogú múzeumoknak, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtárnak és az MTA Központi Könyvtárának térítésmentesen eljuttatjuk, valamint a köteles példányokat (6 pld) az OSZK-nak, a Kódex Könyvgyártó Kft. közreműködésével leadjuk. Ezen célokra 60 példányt a múzeum a kiadványból elkülönített és folyamatosan postázza az intézményeknek.

Az átvételi igazolások, azok visszaküldése után, összegyűjtve a pályázati elszámolási dokumentációba kerülnek.

Budapest, 2022. július 6.




Népessy Noémi
Budapesti Történeti Múzeum
főigazgató, főszerkesztő